
VYJÁDŘENÍ O EXISTENCI SÍTÍ ELEKTRONICKÝCH
KOMUNIKACÍ společnosti OMEGA tech s.r.o.,

vydané podle § 101 zákona . 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých
souvisejících zákonů (zákon o elektronických komunikacích), ve znění pozdějších předpisů a § 161
zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) i dle dalších
příslušných právních předpisů.
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Žadatel Ing. arch. Radovan Hlubuček

Stavebník Město Lanškroun, nám. J. M. Marků 12, 56301,
Lanškroun

Název akce Poliklinika Lanškroun
Zájmové území ulice Hradební, Svatopluka Čecha, Strážní
Obec Lanškroun
Okres Ústí nad Orlicí

Žadatel shora označenou žádostí určil a vyznačil zájmové území, jakož i stanovil důvod pro vydání
Vyjádření o existenci sítě elektronických komunikací společnosti OMEGA tech s.r.o. (dále jen
Vyjádření). Na základě určení a vyznačení zájmového území žadatelem a na základě stanovení
důvodu pro vydání Vyjádření vydává společnost OMEGA tech s.r.o. (dále jen OMEGA tech) o síti
elektronických komunikací následující Vyjádření.

Dojde ke střetu
s podzemním vedením sítě elektronických komunikací (dále jen PVSEK) společnosti OMEGA tech.
Žadatel je oprávněn kontaktovat pracovníka společnosti OMEGA tech pověřeného ochranou sítě - Ing.
Tomáš Resler - dále POS (tel.: 777 797 880, e-mail: resler@omegatech.cz) v případě dotazů
souvisejících s podmínkami ochrany SEK.

Podmínky ochrany SEK společnosti OMEGA tech
I. Obecná ustanovení

Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen při provádění jakýchkoliv činností, zejména1.
stavebních nebo jiných prací, při odstraňování havárií a projektování staveb, řídit se platnými
právními předpisy, technickými a odbornými normami (včetně doporučených), správnou praxí v
oboru stavebnictví a technologickými postupy a učinit veškerá opatření nezbytná k tomu, aby
nedošlo k poškození nebo ohrožení SEK ve vlastnictví společnosti OMEGA tech a je výslovně
srozuměn s tím, že SEK jsou součástí veřejné komunikační sítě, jsou zajišťovány ve veřejném zájmu
a jsou chráněny právními předpisy. Ochranné pásmo podzemního komunikačního vedení činí 1,5 m
po stranách krajního vedení.
Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen provádět v ochranném pásmu podzemního2.



komunikačního vedení veškeré výkopové práce výhradně ručně. Strojový výkop lze provést pouze
se souhlasem správce PVSEK.
Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen obrátit se na POS v každé situaci, kdy hrozí3.
poškození vedení SEK, resp. kolize stavby se SEK.
Při projektování výstavby, rekonstrukce či přeložky vedení a zařízení silových elektrických sítí je4.
stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen před zahájením řízení na správním úřadě
kontaktovat pracovníka POS ve věci posouzení nebezpečných a rušivých vlivů.
Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen každé poškození či krádež SEK ihned,5.
nejpozději však do 24 hodin od okamžiku zjištění takové skutečnosti, oznámit POS.

II. Součinnost stavebníka při činnostech v blízkosti SEK
Při jakékoliv činnosti v blízkosti vedení SEK je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen1.
respektovat ochranné pásmo PVSEK a NVSEK tak, aby nedošlo k poškození nebo zamezení přístupu
k SEK.
Ochranné pásmo PVSEK činí zpravidla 1,5 m po stranách krajního vedení. Na trasách PVSEK do2.
vzdálenosti 1,5 m od krajního vedení trasy nesmí stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba,
provádět žádné terénní úpravy. Nad trasami SEK musí nechat volný prostor.
Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn na trase PVSEK (včetně ochranného3.
pásma) jakkoliv měnit niveletu terénu, vysazovat trvalé porosty ani měnit rozsah a konstrukci
zpevněných ploch (např. komunikací, parkoviště, vjezdů aj.).
Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen manipulační a skladové plochy zřizovat v4.
takové vzdálenosti od NVSEK, aby činnosti na/v manipulačních a skladových plochách nemohly být
vykonávány ve vzdálenost menší než 1m od NVSEK.
Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn užívat, přemísťovat a odstraňovat5.
technologické, ochranné a pomocné prvky SEK.

III. Práce v objektech
Při provádění činností v objektu je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen v souladu s1.
právními předpisy, technickými a odbornými normami (včetně doporučených), správnou praxí v
oboru stavebnictví a technologickými postupy provést mimo jiné průzkum vnějších i vnitřních
vedení SEK na omítce i pod ní.

Vyjádření je platné pouze pro zájmové území určené a vyznačené žadatelem, jakož i pro důvod vydání
Vyjádření stanovený žadatelem.
Vyjádření pozbývá platnosti:

uplynutím vyznačené doby platnosti Vyjádření●

změnou rozsahu zájmového území●

změnou důvodu vydání Vyjádření uvedeného v žádosti●

Přílohy Vyjádření:
- situační výkres zájmového území určeného a vyznačeného žadatelem

Vyjádření vydala společnost OMEGA tech s.r.o.
dne: 22.03.2018


